

Октябрь - школьные соревнования по баскетболу

Каждый класс выставлял команду из 3-5 человек. За победу команда получала **2** очка, поражение **0** очков. Итог подводился по сумме набранных очков, в случае равенства очков – по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей.

Судил соревнование учитель физкультуры Синякова В.Н.

Активное участие приняли все классы. Соревнования проходили как никогда в упорной и напряженной борьбе, ребята с азартом боролись друг с другом. Ни одна команда без борьбы отдавать очки не хотела.

В итоге места по школе распределились следующим образом:

1 место – 9 класс

2 место – 7 класс

3 место – 8 класс